

■体坛直通车

阿德巴约梅开二度
阿森纳枪杀博尔顿



阿德巴约 新华社发

本报讯 北京时间昨晚，英格兰足总杯进行了第四轮的一场重赛，阿森纳做客锐步球场挑战博尔顿，最终3:1战胜对手。

阿德巴约首开纪录，但博尔顿在全场补时阶段扳平比分。加时赛中，养伤两个月复出的永贝里为阿森纳攻入关键一球，最后阿德巴约再进一球锁定胜局。

训练场上紧紧相拥
小罗埃托奥已和解

本报讯 埃托奥拒绝登场，将矛盾直指主教练里杰卡尔德和队友罗纳尔迪尼奥。北京时间昨晚，队长普约尔在发布会上证实埃托奥已经与小罗和解。

巴萨昨天的训练却出现了这样的一幕，小罗与埃托奥紧紧拥抱在了一起，这样的镜头是在场的媒体捕捉到的。队长普约尔表示：“埃托奥对于小罗的评论，我想这只是一个误会。他们已经和好如初。”

**张健横渡队启程
月底挑战库克海峡**

本报讯 前天，横渡勇士张健率领的张健横渡队奔赴新西兰，准备于2月25日前后挑战并征服新西兰的库克海峡，并由此开启在2008年奥运会前横渡五大洲连接海峡的“微笑迎奥运 连接五大洲”活动的序幕。

作为此次活动的第一站，张健横渡队将于2月25日前后征服新西兰库克海峡。随后，横渡队将在明年奥运会开幕前陆续征服白令海峡（亚洲—北美洲）、红海（亚洲—非洲）、直布罗陀海峡（欧洲—非洲）以及巴拿马运河（北美洲—南美洲）。

本组撰文 木木

□本报记者 秦明伟

本报讯 没钱、无赞助，本来铁定要退出象甲比赛的河南象棋在本报的重磅报道和各方积极运作下虽然仍面临着许多困难，但是昨日记者从河南棋牌院得到确切消息，河南棋牌院已经组队并将象甲报名表邮寄给了中国象棋协会，这就意味着，河南象棋在相当困难之时仍将参加2007年

象甲比赛。河南“象甲之困”暂时告一段落。

本报报道引起各方关注

2月12日本报一篇《2·15，退出象甲？》的报道引起了河南棋牌院上一级主管部门河南省社体中心领导的重视，2月12一大早，省社体中心主任张振中就将河南棋牌院院长毕永刚叫到办公室商量解困河南象甲的应对之策，5分钟后，张振中主任就当场拍

板：河南象棋无论如何也要参加今年的象甲比赛，他说：“不参加象甲确实损失太大了，没钱我们想办法也一定要参加。而且不但要参加还要争取在象甲比赛中有所作为。”

自己掏钱也要参赛

决定了要参加，但是最根本的问题——钱，还是没有落实。毕永刚表示，按照上级领导的意思，先报名参赛，一方面加紧寻找赞助，

一方面社体中心做好应急准备。总之，没有赞助的情况下就是体育局自己掏钱也要参赛。河南禹州，这个长期支持河南象棋，也是河南象棋队训练基地的地方，得知这件事后，也马上做出积极响应，禹州当地的一位领导表示，积极帮助寻找赞助。一切都在向好的一面发展。

报名表昨日寄出

15日是报名的最后期限，从12日到15日这仅

有的4天时间里，接下来要干的事就是组队、报名。13日、14日，河南棋牌院象棋队的6名队员相继来到，冲甲功臣李少庚及其他队员都纷纷表示，理解河南队目前现在的困境，一定要在象甲比赛中积极拼搏，争取打出好成绩。昨日下午，毕永刚将参赛的6名队员的报名表用特快专递的方式邮寄给了中国象棋协会。



NBA全明星赛最终名单

东部

前锋：勒布朗·詹姆斯，克里斯·波什，小奥尼尔，卡隆·巴特勒
中锋：奥尼尔，德怀特·霍华德
后卫：韦德，阿里纳斯，卡特，乔·约翰逊，比卢普斯，汉密尔顿

西部

前锋：加内特，邓肯，诺维斯基，马里昂，约什·霍华德
中锋：奥库，小斯蒂芬·马尔
后卫：科比，麦蒂，雷·阿伦，安东尼，托尼·帕克

他们都不玩了

基德宣布退出NBA全明星赛 退赛名单达5人



姚明

布泽尔

艾弗森

纳什

本报讯 NBA全明星赛的退赛球员仍在增加！北京时间昨天凌晨，东部全明星阵容中的大腕、篮网队著名后卫基德宣布，他因为背部伤病退出全明星赛，NBA官方也很快宣布了接替他的人选：来自亚特兰大老鹰队的乔·约翰逊。

乔·约翰逊成为了这次全明星赛第五个替补上来

的球员，也是自2002年以来第一个入选全明星阵容的亚特兰大球员。目前他以场均25.1分名列NBA第五位，平均每场还能得到4.3个助攻、4.2个篮板及1次抢断。

至此，已经有5名球星正式宣布退出全明星赛，此前的4位分别是姚明、艾弗森、纳什、布泽尔；顶替他们

>>>退出者说

姚明：去享受一下气氛

本报讯 即将前往拉斯韦加斯为全明星赛助兴的姚明，昨天在接受休斯敦媒体采访时透露，将在3月10日之前重返赛场：“两个星期之后我就可以回队训练了。3月10日之前我会回到比赛场。”

全明星赛马上就要开始了，不过姚明对于全明星赛似乎并不非常热衷：“能不去是最好的，因为那个时候赶上中国新

年，如果能在家里吃吃火锅，就是最好的享受。但是现在必须得去，作为一名职业球员，那也是一份责任。但是在那段时间，我会尽量保证自己的体能和技术训练，当然也要去享受全明星赛的气氛。”

对于全明星赛，姚明坦陈：“全明星赛确实不太适合我，因为我没有那么多的表演天赋。”

本组撰文 深文

>>>绝对相关

姚明有了新替补

据新华社电 为在姚明不在场的情况下继续保证中锋位置上的高度，火箭近日完成一笔球员交易，用很少出场的前锋帕特·布泽尔交换来灰熊队身高2.18米的中锋杰克·查卡利迪斯。这样，目前在NBA赛场上的两位希腊球员都落户火箭。

27岁的查卡利迪斯来自希腊，本赛季为灰熊队打了23场比赛，平均每场上场11分钟，得2.3分、抢2.8个篮板。

世纪欢乐园新春国际灯谜游园会 民间才艺节正在征集吉尼斯挑战者

您有与众不同的过人之处吗？您想挑战世界吉尼斯记录吗？

春节期间，郑州世纪欢乐园将为您的旷世才华提供一个走向世界、挑战极限的舞台，您不但可以成为众人瞩目的明星，还能得到免费携全家五口游玩世纪欢乐园的机会。

征集条件：1.年龄、性别、挑战种类不限。

2.具有可挑战世界之最的特长表演（详情见本报15日A16版）。

（参与者请拨打电话0371-63932979）



大河庄园庙会艺术 文化节年初一开幕

本报记者 唐善普

PK梨园春擂主、住别墅送年夜饭、赏狮舞杂技武术等民俗，情人、情侣携手嬉戏于庄园，欣赏舞狮舞龙、杂技、陶艺、剪纸、武术等浓郁民族色彩的民间艺人表演，正月初一至十六，首届春节庙会艺术文化节将在大河庄

园举行。

庙会期间，游客除欣赏众多民间艺术外，还有机会享受住别墅送年夜饭、体验省内首家标准灯光赛马场奔腾飞扬的激情、零距离PK梨园春擂主等。

而到庄园的情侣及单亲

家庭游客，在座座典雅别致的别墅、情侣小木屋或情侣帐篷中度过一个浪漫春节之夜后，还有机会认领一棵实惠的果树作为“爱情树”或“收获树”，在秋天收获时节，亲人携手采下果实品尝甜蜜。（详情参考本报13日B5版）